

ПСХК

*Коневодство.  
Чистокровная  
верховая порода.*

Презентацию выполнила  
студентка группы В-11  
Антуфьева А. С.

Краснодар, 2018г



Коневóдство — отрасль животноводства, занимающаяся разведением и использованием лошадей.



Чистокровная верховая лошадь — чистокровная порода верховых лошадей, выведенная в Англии.



Все чистокровные лошади на протяжении своей трёхсотлетней истории ни разу не испытали прилития чужой крови.



Изящная по телосложению лошадь совмещает в своей грации достаточно мускулистый мощный корпус, как и для прочих верховых типов лошади, животное обладает некой компактностью и рельефностью.





У чистокровных лошадей наиболее интенсивный газообмен, сердце и лёгкие - больше чем у представителей других пород.



Чтобы жеребцы обладали лучшими качествами, они нуждаются в комфортных сухих конюшнях, частом кормлении, регулярном и интенсивном тренинге с мастерами, а также в скачках на большие дистанции.





Корм, подкормка и концентраты английским верховым скакунам нужны самого отборного сорта высшего качества.



Родоначальники породы:  
Турок Бйерлей





Дарли Арабиан



Годольфин Арабиан (Барб)

*THE GODOLPHIN BARR.*



Долгое время центром разведения чистокровной лошади всё же оставалась Англия. Но вскоре появились выдающиеся лошади во Франции и Германии, в Италии, в США и Австралии.



Чистокровных лошадей в России разводят на юге страны — Краснодарский и Ставропольский края, а также республики Северного Кавказа.





Основным предназначением чистокровной лошади являются скачки — гладкие по дорожке ипподрома и барьерные (стипель-чезы и кроссы) по дорожкам ипподрома или в поле.



Секретариат стал первой лошадью , которая выиграла Тройную Корону (Triple Crown). Пиком его славы стала победа в Бельмонт Стеикс (Belmont Stakes) с установкой мирового рекордного времени.



Анилин - гнедой жеребец, был рожден в 1961 году на конном заводе "Восход" Краснодарского края. Он был "Трижды Венчанный" - трижды стал чемпионом Европы.



**Спасибо за внимание!**